R 254 2 A MHIE PHEAARE—E (A

=

1

47)

(AL : T-H)

4 HH * IH 4 TS I B
fRIERTOZA R I R
= % |( 1,997,712 )| C  A'106,940 )| (A 106,940 )
2,022,084 A 60,985 A 60,985
KRS T BEAR IR B AR DG G- DIk
B
4 HH H IH 4 AN =S [ =
fRIERTOZH fHAE R e TR
B |( 30,037 )] ( AN 5,267 )| ( A 5,267 )
156,537 0 0
e+ PR BRI B ARDAG 5B O I B AE
i B
4y A H IH 4 THBLBS S0k B 2
T L A D FH R L 7 Al
B |( 291,207 )| ( 522 )| ( 522 )
329,083 0 0
THBABA ¢ BRI B IR D46 5-F O AR IE
B
4y H H IH 4 SRRk - R R A1 D5 T2
i L A OB i AE s AA I T L8
# B |( 3,358,053 )| ( 388,552 ) | ( 388,552 )
5,158,053 A 611,448 A 611,448
TN R B AR DRI T4 - BRI T4 Ol
B
oy H IE 4 7 NS B K A
fIERTOKA i E s sE i IE T B8
e 36,061 )| ( A 589 )| ( A 589 )
36,061 0 0
TR 244F FE S EMAE e A A ORE B ITLEY R E IE
B!
(TR




VRR254E R 2 A MiE T RS IER] B GEH 4))

(AL : T-H)

4 HH £ H 4 e T Y
T A DFH i IE s kA A T %E
= % |( 321,760 )| ( A 800 )| ( A 800 )
321,760 A 800 A 800
AR RS R AR D B T Y O
E|
4 HH H IH 4 G - IRk A
T - A DFH i IE W am kA fHAE T %8
B |( 41,927 )| ( A 6,108 )| ( A 6,108 )
41,927 A 6,108 A 6,108
S T LB R DI
G|
2 fHIERTDZH i AE s AA i AE. T L8
= |« 7,831,985 )| ( 269,370 ) | ( 269,370 )
: 9,820,733 A 679,341 A 679,341
()T — MR




R 25 2 A M IE TR R —E (GBE )
(Epr: TH)
4y A £ H 4 BfE e fE R T
T A DFH i IE s kA A T %E
% % | 81,051,954 )| ( 11,216 )| ( 11,216 )
83,082,616 11,216 11,216
TR AR 5 U T 2R E L ofs 5, # HF] =R 11,216
R TFIZfED SE B EI S OFE R EY 704
B
4y A £ H 4 BfER] T E R T
T - A DFH i IE W am kA fHAE T %8
# % | 18,239,820 )| ( A1,104,789 )| ( A 1,104,789 )
18,658,434 A 1,096,265 A 1,096,265
fEANSERE EEEF|OMEE I BER HEREE O A 1,096,265
A A
4y A £ H 4 A B
FHIERTOZA R fHAE T %H
B |( 345684 )| C A184,412 )| A184,412 )
345,684 A 184,412 A 184,412
BAE NI 2AR D TFECE DT A 184,412
A A
INE A (= RITDORE A 1E b g KA *@IE%%:%E
‘;3;" (99,637,458 )| ( A 1,277,985 )| ( A 1,277,985 )
: 102,086,734 A 1,269,461 A 1,269,461
()T — MR




R 25 2 A M IE TR R —E (GBE )
(Epr: TH)
4 HH H IH 4 [ i S HH 435 4
fRIERTOZA R I R
= % |( 100 )| ( 20,390 )| ( 20,390 )
100 20,390 20,390
AR E R S R D E SO RICEO 1Y
B
4 HH H IH 4 B ASERE
fRIERTOZH fHAE R e TR
B |( 4,007,920 )| ( A 7,864 )| ( A 7,864 )
4,007,920 A 7,864 A 7,864
S FHE A SR TEEE OW A 7,864
i B
4y A H IH 4 [ & PE S FITAE T BT A8 A5 4
T L A D FH N L 7 Al
e 0) 0 )¢ 0)
401,421 A 948 A 948
- MR AR OO Pk S (2D [ A P S BT T BT A A2 A5 4 D Pk
B
4y A H IH 4 18 A VR BB Ky OV R ot B
i L A OB i AE s AA I T L8
# B |( 2,804,519 )| ( 61,629 )| ( 61,629 )
2,804,519 61,629 61,629
18N B BBUAR DB 2 OB LR B Bt e 5 o 1
B
oy FOIH 4 WA FE IR EANE A B BRI QNIRRT I E 4
fIERTOKA i E s sE i IE T B8
e 1,458,345 )| A 458,572 )| (A 458,572 )
1,480,915 A 459,342 A 459,342
IR 425t LSS AR T 21 A L BN O R ONE NI
" BiRFENARDIRAT 0 ONTIB AN A D
S
(TR




VRR254E R 2 A MiE T RS IER] B GEH 4))

(AL : T-H)

4 HH * IH 4 i1 T A AR 2
fRIERTOZA R I R
e 155,748 )| ( A 15,364 )| ( A 15,364 )
155,748 A 15,364 A 15,364
17 T B RIS D TS A% e DI
B
4 HH * IH 4 G RS A
fRIERTOZH fHAE R e TR
e 35,542,711 )| C A 3,134,117 )| C A 3,134,117 )
35,542,711 A 3,134,117 A 3,134,117
T T BB ARDIE F A DI
i B
4y HH H IH 4 R BT AT A 22 £+ 42
T L A D FH N L 7 Al
e 701,592 )| ( A 40,322 )| ( A 40,322 )
701,592 A 40,322 A 40,322
I8 BRI B OPIU D T RT AT 22 -+ 42 D I
B
4y H H IH 4 Bic 24 B TR 22 £ 4
i L A OB i AE s AA I T L8
e 759,389 )| ( 391,811 )| ( 391,811 )
759,389 391,811 391,811
15 A AE 24 B D BRI D T A A A+ A D 1
B
oy FOIH 4 R R IEFT A B T T A 22 A1 4
fHIERTD%H R E T i IE T B8
e 3 45,700 )| ( 1,378,440 )| ( 1,378,440 )
45,700 1,378,440 1,378,440
VR BRI A5 R U T A B O BE IS D TH T AT A2 f5F A D 3
B!
(TR




VRR254E R 2 A MiE T RS IER] B GEH 4))

(AL : T-H)

4y A = OH 4 Hh 5 e B T T A A2 A 4
fRIERTOZA R A T %E
% % [ C 18,126,313 )| ( A 309,688 )| (A 309,688 )
18,126,313 A 309,688 A 309,688
17 T B B TE LRI DI LED T ET R 225 42 DI
E|
4y A = OH 4 SV R FRL T T AT A2 A+ 4
fRIERTOZH fHAE R e fHAE T %8
B |( 622,356 )| ( A 25,009 )| ( A 25,009 )
622,356 A 25,009 A 25,009
L7 R FBLO WU D T BT A 22 fF 4 Dk
G|
4y A FOH 4 A B B HUS AL TR A 2R {54
FHIERTOZA R fHAE T %H
B |( 2,191,062 )| C A168,546 )| (A 168,546 )
2,191,052 A 168,546 A 168,546
H & B BB OB LD BT RS AS A 4 3k
G|
4y A H IH 4 RIS OB T BT A 22 £+ 4
FHIERTOZH i AE s AA I T L8
# B |( 4,849,808 ) | ( 77,111 )] ( 77,111 )
4,849,808 77,111 77,111
I 5 BB DS Z PED THET AT 22 A 4 D
G|
oy £ H 4 R E kS H 4
fHIERTD%H R E T i IE T B8
e 2,466 )| ( A 1,286 )| ( A 1,286 )
2,466 7,674 7,674
BB L 7= R B BRI 1 BN AR DR A D 1Y
G|
(TR




A2 2 AMHIET

RARF R B (@ 4))

(AL : T-H)

4y A HIE AL P 3 PR ALER A TH BT A8 51 4
FHAE A OOFH fii i ek 5E il A
= % |( 118,999 )| ( A 251 )| ( A 251 )
118,999 A 251 A 251
] (LT - BT 23S T DRI DI D THIT A A A 4 DT
B
Zof fIERTOKA fiE ek sE i IE T B8
Z (71,387,018 )| ( A 2,231,638 )| ( A 2,231,638 )
8 71,811,009 A 2,224,396 A 2,224,396
Fe5HY fIERTO%A fifl IE T7hate AE fHAE T 28
& & [ 178,856,461 )| ( A 3,240,253 )| ( A 3,240,253 )
& 183,718,476 A 4,173,198 A 4,173,198

QD = S35/}




A2 2 AMHIET

RARF R B (@ 4))

(AL : T-H)

sy HH HIE AL HIHATBOE
FHAE A OOFH fii i ek 5E A T %E
— % | ( 88,753 )| ( A 88 )| ( A 88 )
125,785 A 1,380 A 1,380
G B B Sk D A8 A5 %t G o DI
B
4y A = OH 4 HHEA T BUE = 2
FHAE A OOFH il ek 5E fHAE T %8
— & | ( 51,687 )| ( AN 6,319 )| ( A 6,349 )
51,762 A 6,349 A 6,349
PR R O R
A A
4y HH £ H 4 ERTHIIE = Ty
FHIERTOZA R fHAE T %H
— & | ( 21,030 )| ( A 1,632 )| ( A 1,532 )
21,030 A 1,532 A 1,532
e PR B R OB
A A
4y A FOH 4 CEESE
FHIERTOZH fiiiE ek sE I T L8
— & | ( 20,531 )| ( A 500 )] ( A 500 )
20,531 A 500 A 500
PR R O
A A
4y A £ H 4 NFATHOE 2
fIERTOKA fiE ek sE i IE T B8
— & | ( 319,743 )| ( A 35,121 )| ( A 35,121 )
319,755 A 35,121 A 35,121
FIRRERERR B OR AR E SO
A BA
(TR

1

0




VRR254E R 2 A MiE T RS IER] B GEH 4))

(AL : T-H)

sy HH HIE AL Bk B h—Z L~V AT T W
FHAE A OOFH fii i ek 5E A T %E
— % | ( 74,136 )| ( A 2,745 )| ( A 2,745 )
74,136 A 2,745 A 2,745
PR R O
B
4y A £ H 4 P B
FHAE A OOFH il ek 5E fHAE T %8
— % | ( 54,026 )| ( A 14,805 )| ( A 14,805 )
54,857 A 14,811 A 14,811
TAMEHEE B - RN ZEFS (BT DR A ER DI
A A
4y A £ H 4 A M e Ay
FHIERTOZA R fHAE T %H
— & 0) 0 )|« 0)
55,981 A 7,522 A 7,522
AT LA oD JIL 45 0% e 8 D E ik
A A
4y A £ H 4 BT MRS T
FHIERTOZH il IE Th e AE I T L8
— % | ( 386,253 )| ( A 11,396 )| ( A 11,396 )
417,959 A 3,543 A 3,543
TR D AFLFE K OVE BLYE = B 2 O Hi
A A
4y A £ H 4 T AR i
fIERTOKA fiE ek sE i IE T B8
— & | ( 35,383 )| ( AN 8,755 )| ( A 8,755 )
40,926 A 9,298 A 9,298
WL FF (e T 9% 0 AFLE
A BA
(TR

11




A2 2 AMHIET

Seb

HAH

FIE B (8% 47)

(AL : T-H)

4y A £ H 4 BT BGE = &
FHAE A OOFH fii i ek 5E A T %E
— % | ( 51,999 )| ( A 2,376 )| ( A 2,376 )
51,999 A 2,376 A 2,376
B RAAMZ I A MG~ 45 DO
B
4y A £ H 4 IE R AR
FHAE A OOFH il ek 5E fHAE T %8
— | 397,761 )| ( AN 5,840 )| ( A 5,840 )
397,761 A 5,840 A 5,840
PR R O
A A
4y HH £ H 4 WU ST
FHIERTOZA R fHAE T %H
— g [« 37,807 )| ( A 2,151 )| ( A 2,151 )
42,522 A 2,565 A 2,565
TR SRS T 00 4 I R D EN R
A A
S fHIERTDZH fiiiE s dE i AE. T L8
ngr/‘ ( 2,320,405 )| ( A 91,658 )| ( A 91,658 )
: 2,490,610 A 93,582 A 93,582
(TR

12




VRR254E R 2 A MiE T RS IER] B GEH 4))

(AL : T-H)

sy HH £ H 4 (P E SANVESS/S=i (g =23 ¢
FHAE A OOFH fii i ek 5E A T %E
— % | ( 10,592 )| ( A 8,700 )| ( A 8,700 )
36,892 0 0
AR B IE
B
5 JE T EA BB BB TS
fIE AT OFA IR THAE T a8
— & | ( 16,766 ) | ( A 1,338 )] ( A 1,338 )
21,554 A 2,887 A 2,887
Rrakem BRI 2 AMEEE O FZREZEITLE T
WA
4y A FOH 4 ay e — NS B R  —E
FHIERTOZA il IE Th e AE i T L8
— & 0) 0 )|« 0)
14,184 A 2,434 A 2,434
I ATE G T B HA Rs B N 2R D AFLER
A A
(TR

13




VRR254E R 2 A MiE T RS IER] B GEH 4))

(AL : T-H)

N
&
H

H H 4

AL R

— TXU

fHIERIOD%H

i 1 b s BH

A 1E T R EH

(

6,309,758 )
9,871,898

(

A 208,968 )
A 306,974

(

A 208,968 )
A 306,974

UG

—

FLSE SRR B He Al B 4

AR DREE A B

2 BT EREH S HEE
RS AL PO

3 BB d ) 4
B 5 A RO

4 fi] | SR RAAR BV FH A B 4 Rk Bt £ < S A 1))
FRYERS 5 RIABR DI

5 ] L AL R B B B 4 (52

B H RIANE O
6 FASL B FAEE BE IR ELE Fh B i B 4
T B ZEAE FLACLED TR
7 RS ERARI R LR 2 B 4
T B ZEAE FLACLED TR

8 HMLH RS KRR
(1) FR SRR i R N
5ot 4 A 0D 55 S A A AN D

e A 2

(2) RN B S

BN A BB s A B

EEE =)

X RAFESL DT 3G ot A HED K

A 156,909

2,388

A 1,111

A 21,910

A 4,294

A 81

A 29,919

A 95,138

A 67,852

A 27,286

R

#OH 4

A = RITDFE

i 1 [ohige AE

2,236,166 )
2,236,166

(

A 133,871 )
A 68,771

wt

[t L1 VL N7 K 2 0D 48 PO R A O R

-

N

PR E B A2 A DT

5 4

R

FOH 4

il IE AT O%A

AL 1588

5,449 )
5,449

(

A 1,360 )
A 1,360

o H

W RO RIELAZHD R

C F— MR

14




VRR254E R 2 A MiE T RS IER] B GEH 4))

(AL : T-H)

4y A £ H 4 S aAl IS SY k¢
FHAE A OOFH fii i ek 5E A T %E
— & 0) 0) 0)
7,094 A 1,346 A 1,346
FIPITITEEO IR DIk
i B
5 JE T EA FEREF BTN A 2241 4
FIE AT OFA i ke BE YT
il 191,164 ) 65 )| ( 65 )
191,164 65 65
BB BB O ILE DI IO BB B TR A D1
i B
5 JE T EA Lithietii e
fIERTO%E fii L ek BE fIE T %8
— % 0) 0 )¢ 0)
212,531 14,614 14,614
R 25 E - T H AR L S E OM G RAE IR R IR E I HE
A A
4y A £ H 4 AR =N NeTRPN oy g
fIERTO%A fiiE s sE i AE T B8
— & 0) 0 )|« 0)
6,110 A 2,052 A 2,052
FEFITICHORE DOW
7 B
(TR

15




R 25 2 A M IE TR R —E (GBE )
(Epr: TH)
sy HH £ H 4 fo] | Ly VR S B AR e A Al ST 4
FHAE A OOFH fii i ek 5E A T %E
— & 0 )] 7,855,604 )| ( 7,855,604 )
21,323 8,100,000 8,100,000
BLA I EAY S RVAR A 957
R 244 FE — IR SR R A4 245,353
2 Frfoe il BEZR B = A4 TH T2 IR AR E O BE 7,855,604
B i 2 BT~ DFENL 4 DHE
5 JE £ H 4 fif] | UL LR A PR L RN T 4
fiIERTO%A [T ALV a8
— % 0) 0 )] ¢ 0)
14,912 243,144 243,144
T FH A8 FE LA DI A 2,210
R 244 FE — R SRR A T A 4 245,354
A A
4y A £ H 4 fii] Ly VR Hi3sl i 5 Ve AL - BN HH R R L A T 4
fHIE Al DO%R il IE Thate AE i T L8
— 0) 0 )|« 0)
2,828,056 4,725,574 4,725,574
BEINFENT A D 4,725,574
A A
4y A FH A I (L1 B/ e fi 5% R 5 A b S HE S S R N 4
IR OKA fHAE ek Al T AE T 558
— % ( 3,000,000 ) 3,000,000 )
3,000,000 3,000,000
INFEHEER DHERHETE - T KRR R D 3,000,000
MBI D720 OFENL 4
A A
(TR

16




R 25 2 A M IE TR R —E (GBE )
(AL : T-H)

4y A = OH 4 T HiIBAR A4
MHIERTO%HE fHE an g MHIE T H%E
— % | ( 0 )¢ 0 )¢ 0)
1,404,825 A 1,486 A 1,486
T S S 0w A 1,486
A BA
4y A £ H 4 AP R A Bh 4
FHIERTOZA R fHAE T %H
— & | ( 438,792 )| ( 7,024 )| ( 7,024 )
438,792 7,024 7,024

BT 5 | OB O] BRI A ABR D B P i B D 1

B!

s IR OKA i E TR sE i IE T %a
7 ( 9,427,039 )| C 10,508,456 )| (10,508,456 )
i 17,530,123 15,703,111 15,703,111

— AT IERTOKE W WIEFREE
2 [ 11,747,444 )| 10,416,798 )| (10,416,798 )
5 20,020,733 15,609,529 15,609,529
& M ERTOKA fii i ek BE I T 558
w1 125,024 )| ( 0 )] ¢« 0)
G 430,000 0

Az IR OKA TR i IE T a
AT (77190,728,929 ) [ ( 7,176,545 ) | ( 7,176,545 )
A 204,169,209 11,436,331 11,436,331

QD = S35/} 17




ERR25FEE 2 A M IE T REAAFIRR— % GEF )
(Epr: TH)
4y A HIE AL N S BS
FHAE A OOFH fii i ek 5E A T %E
K 0) 0 ) 0)
200,000 60,224 60,224
[ 1 L B2 e A B S Rl o 5 ]
N H A S A 120,598
o W N M B e 4 180,822
5 JE T EA FERRA AU E 28 P
FIE AT OFA i ke BE YT
K 0) 0 ) 0)
3,892,608 A 112,898 A 112,898
[ 1 (L SR A GERR S R R = 5 ]
H 8 EHL - B B IS BUR D — RS EHE 4 A 111,103
A A
FEARAR AN E BRI R U R By A 1,795
4y A £ H 4 BT A e
FHIERTOZA il IE Th e AE I T L8
Hr 0 )| 0 )|« 0)
143,190,218 475,597 475,597
[l Ly B 8 A R AR 1 25 5]
BEDO T EER (ANEBESHERO IZET DR E O
B
5 JE T IEAL B AEF| 7B =S
IR OKA fHAE ek Al T AE T 558
i 0) 0 )¢ 0)
19,490,311 A 2,322 565 A 2,322 565
[ 1 1L SR A B AR I 5 5 )
IBAEOF]FER (NERFESFEIRO WCE TR E O,
7 B
L — A TR




VRR254E R 2 A MiE T RS IER] B GEH 4))

(AL : T-H)

sy HH HIE AL BAE B R
FHAE A OOFH fii i ek 5E A T %E
Hr 0) 0 )] 0)
345,646 A 184,652 A 184,652
[l Ly PR 8 A B AR 1 25 5 )
B A DR B OME AR D B (A RESFH AR O
A BA
%%,JMJF( il IE AT O%A ; fiE ek sE - i IE T B8 ;
R 0 0 0
il 167,118,783 A 2,084,294 A 2,084,294
fIERTO%A fiiiE s dE i IE. T L8
&t (190,728,929 )| ( 7,176,545 )| ( 7,176,545 )
371,287,992 9,352,037 9,352,037
(TR

19




